Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Летом в маршрутке

Прошлым летом был случай. Июль, жара. Одел я легкую футболку, мокасины без носков, рванные джинсики с подворотами и заниженной талией. Трусики одевать не стал) нравится мне такой стиль почему-то залез в маршрутку (а народу полно уже было) я стал в конец салона протискиваться. В одной руке телефон, другой за поручень, а штаны все время сползают и получается что их нужно периодически подтягивать а то как у девушек открывается вид на нижнее белье

а в той ситуации это было сделать сложно со всех сторон обступали люди, тесно прижатые. хорошо хоть открыты были окна и люки в такую погоду.

Я стоял почти в самом конце. За мной только были мужчина лет 48-52 и женщина немного моложе, лет 45.

Судя по всему семья или пара.

Они разговаривали что то за отпуск, море и т. д. Я начал опасаться что из заднего кармана могут вытащить портмоне. Достал, и обе руки были заняты. Подумал что смогу устоять на ногах, раз окружен людьми.

А джинсы начали медленно спускаться. И тут маршрутка резко притормозила, водитель на весь салон выругался на пешехода на переходе. Я естественно не смог устоять на ногах и меня прижало к тому мужчине. Он был повыше меня ростом, шире в плечах, смуглый. Отдаленно напоминал азербайджанца или татарина. В белой майке и бриджах.

Его спутница стояла сбоку. Так получилось что я спиной (и всем остальным) прикоснулся к его фронтальной части

Я как человек воспитанный сразу извинился и попытался отстраниться.

Джинсы сползли еще ниже. И по-скольку трусиков я не одел то уже была видна верхняя часть попки. Краем уха услышал как его девушка тихо сказала: " ну и мода у парней... раньше так только девки одевались, а сейчас и не разберешь кто где". Не знаю почему, но меня эти слова возбудили.

А через пару минут ощутил что по попке вскользь провели рукой. Меня как током ударило! Я напрягся но повернуться не мог, и даже не хотел. Стоял и ждал что будет дальше.

Людям которые стояли рядом этого видно не было.

Рука вновь проехалась, на этот раз задержалась.

Я читал что есть такой вид получения удовольствия, прижиматься в общественном транспорте, вроде бы случайно. Но это было характерно для девушек, их инициатива.

Тут же противоположный случай. Взрослый, здоровый мужчина трогает за попу парня. А тот не предпринимает никаких действий, просто покорно стоит и... похоже ему это не неприятно Рука плотно легла на правую часть. И начала не сильно сжимать. У меня по телу мурашки побежали. Такие смешанные ощущения!

Стыд за то что позволяю лапать себя дяде, что это может кто-то увидеть и опозорить, возбуждение дикое...

Я слегка повернул голову, посмотрел на его жену. Она лазила в телефоне и не догадывалась чем занимается ее благоверный.

За этот поворот попку сжали с силой! Я чуть не подпрыгнул от неожиданности. Но не хотел чтобы обратили внимание и не подал виду. А даже слегка расставил ножки. Даже не знаю как

так получилось...

И тут пальцы начали ощупывать мою кожу не через ткань джинсов а просто напрямую! Причем рука пыталась проникнуть в глубь штанов. Но из за размера не могла пролезть. И тут я как пьяный расстегнул пуговицу на талии, рука сразу же проскользнула и обхватила мою правую ягодицу. Ощущения были непередаваемые